



**REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GARČIN
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 024-01/22-01/09
URBROJ: 2178-6-01-22-1

Z A P I S N I K

*o radu 9. sjednice Općinskog vijeća
Općine Garčin
održane 16. studenog 2022. g.*

Garčin, studeni 2022. g.

ZAPISNIK

o radu 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Garčin održane 16. studenog 2022. g.

Sjednica je započela s radom u 18,00 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Mato Jerković, Blaženka Trabalko, Slavko Jurinjak, Željko Šimić, Josip Dubac, Ivica Lacković, Željko Norac, Tomislav Vidaković, Sanja Farkaš, Darko Pleša, Goran Garačić, Antonija Kodžoman Bašić, Vlado Jagnjić, Dorotea Ivošević

Ostali prisutni: Općinski načelnik Mato Grgić, Marko Barić – pročelnik Jedinственog upravnog odjela, Ivana Klišanić – administrativni tajnik, Ivica Ninković – komunalni redar

Predsjednik **Mato Jerković** pozdravlja nazočne i predlaže slijedeći

DNEVNI RED

- Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća

1. Vijećnička pitanja
2. Izvješća načelnika o radu za 01.01.2022.-30.06.2022.g
3. Zaključak o usvajanju Izvješća o upisu djece u DV „Latica“ Garčin
4. Prijedlog i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o ekonomskoj cijeni DV „Latica“ Garčin“
5. Prijedlog i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutaršnjem ustrojstvu i načinu rada DV „Latica“ Garčin
6. Prijedlog i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića „Latica“ Garčin
7. Izvješće o zaduženju i naplati komunalne naknade i rasprava o istom
8. Rasprava o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Garčin

Dnevni red je jednoglasnog usvojen.

Zapisnik sa 8. sjednice je jednoglasno.

1. Vijećnička pitanja

Vijećnik Vidaković je ukazao na problem ulegnute ceste koja propada pod teretom iza ambulante u Zadubravlju. Treba nešto poduzeti prije zime jer je opasno. Komunalni redar će otići na lice mjesta i snimiti stanje pa treba nešto poduzeti.

Vijećnik Jagnjić je ukazao na javnu rasvjetu u Zadubravlju u središtu naselja gdje se tri sijalice stalno pale i gase, trepere i nepravilno rade. Komunalni redar će obići teren i pogledati o čemu se radi.

Vijećnik Garačić je pitao da li se vijećnicima može dostaviti podataka koliko udruga djeluje na području Općine Garčin i koliko sredstava se odvaja za iste? Drugo pitanje je bilo vezano uz advent, odnosno po kojim kriterijima se dodjeljuju kućice udrugama s obzirom da su prve dvije

godine muška i ženska pjevačka skupina iz Klokočevika sudjelovale, a prošle i ove godine nisu niti pozvane. S obzirom na to ima informaciju da će im zbog toga biti povećana donacija jer nisu imali zaradu od adventa.

Popis udruga zajedno sa donacijama se nalazi na web stranicama Općine Garčin.

Načelnik je rekao da su pjevačke skupine iz Klokočevika svojim ponašanjem dovele do toga izjavivši da im je to velika obaveza, a zarada mala i da im se ne isplati dolaziti četiri subote zaredom. Ujedno je rečeno da, s obzirom na gašenje ženske pjevačke skupine, muška skupina nema pomoć i da ne može sama to organizirati, te zbog toga nisu niti pozvani. Svi koji su bili zainteresirani su ostali i ove godine.

Što se tiče udruga do sad ih je bilo 31. Ugašena su 4 nogometna kluba. Problem je što su svi ti sportski objekti u dobrom stanju, a naša je obveza da ih čuvamo i održavamo. Bez obzira što klubovi ne rade, mi moramo odvajati sredstva za njihovo održavanje.

Vijećnik Garačić je rekao da nema informaciju da je predsjednik MPS Brđani iz Klokočevika to rekao. Spomenuo je i organizaciju „Vinkova“ koja se odradi uz pomoć žena i svih drugih mještana. Što se tiče ženske pjevačke skupine, ako su se one izjasnile da neće sudjelovati to ne znači da neće i muška pjevačka skupina sudjelovati.

Načelnik je potvrdio da je to tako te da nema razloga da ne sudjeluju ove godine.

Vijećnik Norac je pitao kada se planira nastavak izgradnje staza u Selni, s obzirom da je ostao još mali dio; zahvalio je na početku sanacije dječjeg igrališta u Selni; zamolio u ime mještana da se u dogledno vrijeme postavi neka mala nadstrešnica da se roditelji imaju gdje skloniti i sjesti. Zatražio je i pojašnjenje u vezi obavijesti koje je poslao novi koncesionar za dovoz otpada Eko-flor.

Načelnik je rekao da će staze biti gotove kroz koji dan, na igralištu se čeka da beton "sazrije" iz sigurnosnih razloga prije postavljanja igrački (kroz 2 tjedna). Za postavljanje nadstrešnice nastojat ćemo kroz neki od natječaja povući sredstva pa da i to postavimo.

Što se tiče Eko-flora svi smo iznenađeni jer su bez prethodne konzultacije s nama poslali obavijesti na kojima je pisalo Općina Gundinci, što je naravno zbunilo mještane.

Pročelnik je rekao da su nove obavijesti poslane uz ispriku, a i Općina je dala u tisak letke u kojima će biti sve objašnjeno i koji će se podijeliti mještanima.

Vijećnik Jurinjak je rekao da u Trnjanima na katoličkom groblju već dvije godine nema centralnog križa jer je stari strunuo i uklonjen je, tako da bi trebalo postaviti bilo kakav križ.

Drugo pitanje je bilo u vezi zajedničke grobnice o kojoj je bilo govora jer sva groblja imaju po nekoliko neoznačenih grobova koje nitko ne održava. Time bi se oslobodila nova grobna mjesta.

Načelnik je rekao da se križ može postaviti, ali to mora biti u dogovoru sa svećenikom i pastoralnim vijećem. Predlaže da se pismeno uputi zahtjev sa prijedlogom uz sve potrebne detalje. Za zajedničke grobnice smatra da to ne bi bilo sada dobro, jer su sva groblja snimljena

a time i grobna mjesta. To je moguće predvidjeti na novim grobljima. Na svim grobljima ima za sada dovoljno grobnih mjesta.

Vijećnik Šimić je pitao da li će mrtvačnica u Klokočeviku biti pokrivena ove zime?

Načelnik je rekao da će do kraja godine biti pokrivena i postavljena vanjska stolarija, a do svibnja 2023.g. kompletno gotova.

Predsjednik Vijeća je tražio informaciju oko izgradnje tržnice u Garčinu.

Načelnik je rekao da se mini tržnica u Garčinu gradi u sklopu projekta Slavonija, Baranja i Srijem. Na natječaju smo dobili 1,5 mil. kn od 2,5 mil koliko smo tražili i trebali dobiti.

Završetak radova se očekuje do kraja 6. mjeseca 2023.g. Tamo će biti i punionica za električne automobile, a u planu je i postavljanje solarnih panela na krov zgrade.

Vijećnik Vidaković pozdravlja i zahvaljuje daljnju pomoć za klubove koji su se ugasili, a i dalje se pomažu. Da ne bi dobili još takvih klubova, predlaže da se u proračunu povećaju sredstva za nogometne klubove da ne bi bilo još takvih, jer smatra da je 23.000,00 kn malo za rad jednog nogometnog kluba i da nitko ne dobiva manje od naših nogometnih klubova.

Načelnik je rekao da svi znamo da je malo koja općina imala 7 klubova kao naša, dok su svi još bili aktivni. Nastojat ćemo povećati donaciju sa naglaskom da se klubovi ne financiraju nego im se pomaže donacijama.

Vijećnik Vidaković je dodao da su neke općine imale po tri kluba ali da naša četiri kluba ne dobiju kao taj jedan klub. Tu se radi o iznosima od 50 do 200 tisuća kuna.

Načelnik je rekao da je proračun toliki koliki je i da se negdje troškovi moraju srezati da bi se drugdje povećali.

Predsjednik je rekao da se od donacija pokrivaju troškovi sudaca i delegata a za druge troškove se klub mora sam pobrinuti.

Vijećnik Jurinjak je rekao da u Trnjanima u klubu igraju jedan ili dva domaća igrača, svi ostali su igrači izvana koji žele da im se plati to što igraju uz obaveznu hranu i piće poslije utakmice.

Time se postavlja pitanje da li mještani žele gledati nepoznate igrače, naročito kada se svi sjećamo vremena kada se igralo iz ljubavi prema svom klubu i selu.

Vijećnik Vidaković je rekao da ne traži objašnjenje nego da je samo dao prijedlog da se u proračunu povećaju sredstva za donaciju klubovima.

Vijećnica Kodžoman Bašić je pitala što je s radnim bilježnicama koje su obećane.

Načelnik je rekao da su bilježnice kupljene i predane školi, ali ne radne bilježnice, nego obične bilježnice. Školi smo dodatno povećali subvenciju za prehranu učenika jer trenutno škola

dobiva hranu za 60 djece koja imaju pravo s obzirom na prihod roditelja, drugih 260 djece mora plaćati. Općina mjesečno plaća 11.000,00 kn školi kako bi sva djeca imala besplatan obrok. Mi se moramo odlučiti što izabrati od toga ili jedno ili drugo. Vlada je obećala subvenciju za svu djecu za topli obrok, ukoliko bude tako onda se nama otvara mogućnost da subvencioniramo radne bilježnice.

2. Izvješća načelnika o radu za 01.01.2022.-30.06.2022.g

Predsjednik otvara raspravu.

Vijećnik Vidaković je pitao koliko je bilo efekta u vezi naplate pojedinih dugovanja?

Komentirao je dio izvješća u kojem se navodi da je poljoprivreda strateška strana, a Općina Garčin dvije godine nije završila natječaj za zakup zemlje.

Pitao je koje su mjere poduzete za razvoj gospodarstva te podsjetio na amandmane koje su dali na proračun.

Pitao je da li su sanirane divlje deponije?

Tražio je pojašnjenje u vezi opremanja stambenog objekta u Vrhovini.

Učinkovitost opomena za zemlju je od prilike 60%.

Za komunalnu naknadu pripremamo opomene i prijedloge za ovrhu. Za komunalni doprinos i legalizaciju ima dosta dužnika koji plaćaju na rate. Dugovanja koja su za najam poslovnog prostora i društvene domove su u proteklih dana također dosta dobro naplaćena jer smo ih opominjali, naročito jer je kraj godine.

Mjere za gospodarstvo – poduzetnička zona aktivirana, sklopljeni ugovori. Naručen je i projekt poduzetničkog inkubatora.

Opremanje stambene kuće u Vrhovini se odnosi na sanaciju i uređenje kuće koja je prešla u vlasništvo općine nakon smrti vlasnice koja nije imala nasljednika. U nju je smještena obitelj Lučić iz Trnjana (muž i žena) koji su živjeli u nehumanim uvjetima u jednoj kući u Trnjanima bez vode, kupaone i sl. osnovnih životnih uvjeta. Kuća u Vrhovini je isto u jako lošem stanju, ali u odnosu na prethodnu u kojoj su živjeli ipak im je bolje.

Vijećnik Norac je pitao što podrazumijeva upis nerazvrstanih cesta, da li su to nove ceste ili postojeće.

Načelnik je rekao da se to odnosi na ceste koje nisu evidentirane, postojeće su ali nisu upisane. Velik dio smo odradili, ali nam se još uvijek pojavljuju nove koje moramo upisati zbog registra.

Pitanja nije više bilo.

Vijećnici su Izvješće primili na znanje.

3. Zaključak o usvajanju Izvješća o upisu djece u DV „Latica“ Garčin

Predsjednik otvara raspravu.

Pitanja nije bilo.

Zaključak je usvojen jednoglasno.

4. Prijedlog i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o ekonomskoj cijeni DV „Latica“ Garčin“

Načelnik ukratko objašnjava da su troškovi za plaće 14 djelatnika vrtića, sa zadnjim povećanjem 126.000,00 kn, od toga je prihod od roditelja, u slučaju da svi plate 45.000,00 kn. Uz sve dodatke na plaću na koje djelatnici imaju pravo dolazimo do cifre od 192.000,00 kn, kada se to podijeli sa 74 djece dobijemo ekonomsku cijenu vrtića od 2.600,00 kn po djetetu. Tu zapravo dolazi do promjene u omjeru plaćanja, gdje će roditelji platiti manje, a Općina više, jer cijenu vrtića nećemo povećavati.

Vijećnik Norac je rekao da bi trebalo roditelje informirati i upoznati ih koliko im se pomaže i kako se financira dječji vrtić jer mnogi toga nisu niti svjesni.

Pročelnik je rekao da temeljem ove odluke moramo urediti još niz pravilnika kojim će biti uređena upravo sva ta pitanja o kojima se razgovara, a koje ćemo dobiti na suglasnost od Upravnog vijeća vrtića. Sve će to biti javno i objavljeno, tako da će to svi moći vidjeti.

Načelnik dodaje i trošak plaćanja plina za vrtić.

Vijećnik Vidaković je primijetio da je 14 djelatnika zaposleno, a po pravilniku je 19?

Načelnik je rekao da nisu sva mjesta popunjena jer smo mi zaposlili najnužnije koliko moramo da zadovoljimo standard.

Vijećnik Vidaković je predložio da se razmisli o postavljanju panela i na vrtić.

Načelnik je rekao da moramo provjeriti što smijemo raditi i kako jedno određeno vrijeme jer je vrtić financiran iz EU sredstava.

Pitanja više nije bilo.

Odluka je jednoglasno donesena.

5. Prijedlog i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada DV „Latica“ Garčin

Predsjednik je otvorio raspravu koja je vezana uz 6. točku.

Pročelnik je pojasnio da, s obzirom na izmjene Zakona o predškolskom odgoju, svi vrtići su bili dužni uskladiti svoje temeljne akte u roku od 6 mjeseci, a za koje moraju zatražiti prethodnu suglasnost općinskog vijeća.

Pitanja nije bilo.

Pravilnik je usvojen većinom glasova. 5 glasova je bilo suzdržano.

6. Prijedlog i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića „Latica“ Garčin

Predsjednik je otvorio raspravu.

Pročelnik se nadovezuje na prethodnu točku jer se radi o usklađivanju sa Zakonom, s obzirom na izmjene. Upravno vijeće kao i za Pravilnik tako i za Statut mora tražiti prethodnu suglasnost Općinskog vijeća. Izmjene se odnose na članak 18., 29., 54. i 66. koji se ponavljaju i u Pravilniku. U članku 18. je došlo do izmjene gdje stoji da su djeca koja su do 1.4. tekuće godine navršila 4 godine života moraju biti upisana. Mi moramo napraviti izmjenu Pravilnika a da bi izmijenili Pravilnik moramo uskladiti Statut, jer se Pravilnici donose na temelju Statuta. Čl. 29. se odnosi na imenovanje članova Upravnog vijeća koje imenuje osnivač, zadnji puta je to imenovao načelnik, prijedlog nove odluke je dobio samo mora odlučiti o novom članu Upravnog vijeća, a izmjena se odnosi na to da svi članovi moraju imati minimalno višu stručnu spremu. Članak 54. se odnosi na period imenovanja ravnatelja, do sada je bilo na 4 godine a sada se imenuje na 5 godina i mogao se zaposliti na pola radnog vremena kao ravnatelj a pola kao odgojitelj. Sada mora biti isključivo zaposlen kao ravnatelj na puno radno vrijeme. Članak 66. propisuje promjenu koja se odnosi na zapošljavanje djelatnika na način da se osim odgojitelja može zaposliti i učitelj, s obzirom na manjak odgojitelja. Učitelj kroz dvije godine mora steći uvjete i proći obrazovanje za odgojitelja. Uvedeno je i novo radno mjesto stručnog suradnika za djecu s poteškoćama u razvoju.

Vijećnik Vidaković predlaže oznaku EUR-a za iznose koji se spominju u Statutu.

Također se referirao i na članak 54. Statuta kojim se praktički propisuje čuvanje radnog mjesta za ravnatelja. Smatra da to nema nigdje da se imenovani ravnatelj nakon isteka mandata vraća na radno mjesto odgojitelja.

Pitao je i zašto ravnatelj mora biti isključivo odgojitelj po struci a ne neke druge struke.

Pročelnik je rekao da tako piše u Zakonu i da nemamo izbora. (provjereno: Članak 37. Zakona o predškolskom odgoju).

Pitanja više nije bilo.

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića „Latica“ Garčin je jednoglasno usvojena sa izmjenama za iznose u EUR-ima.

7. Izvješće o zaduženju i naplati komunalne naknade i rasprava o istom

Predsjednik otvara raspravu.

Vijećnik Šimić je primijetio da ima vlasnika koji su umrli prije 40 godina ili sa vlasnicima koji su otišli? Kako to riješiti? Načelnik je rekao da mi moramo voditi obvezu i pokušati naplatiti što možemo. U trenutku promjene vlasnika, novi vlasnik preuzima i dugovanje, ali samo ono koje nije otišlo u zastaru koja je tri godine.

Vijećnik Garačić je primijetio nagli skok potrošnje javne rasvjete u 4. mjesecu u odnosu na druge mjesece i pitao je što se čeka sa ovrhama, ako je zastara 3 godine, jer pojedinci u Klokočeviku imaju velika dugovanja.

Načelnik kaže da mu nije poznato zbog čega je došlo do povećane potrošnje u 4 mjesecu. Što se tiče općenito potrošnje, ona je dosta smanjena jer smo većinu rasvjetnih tijela zamijenili sa led rasvjetom. Komunalna naknada nije povećavana nekih 15-ak godina a svi znamo koliko je struja poskupila. Osim toga u objašnjenju je navedeno što se još financira iz komunalne naknade, što znači da iz komunalne naknade ne možemo platiti niti javni rasvjetu a kamoli sve ostalo. Svi smo svjesni poskupljena koje nas očekuje i moramo nešto poduzeti.

Vijećnik Garačić je rekao da ne vidi razlog zašto ne možemo gasiti svako drugo rasvjetno tijelo, da se to može riješiti vrlo jednostavno, odvrtanjem svake druge sijalice.

Načelnik je rekao da na novoj rasvjeti imamo mogućnost podešavanja da se gasi svako drugo rasvjetno tijelo, ali da nije korektno prema ostalima koji uredno plaćaju svoju obvezu, a gdje ne postoji ta mogućnost da se rasvjeta gasi.

Vijećnik Garačić je dodao da su ljudi zadovoljni što je popunjena rasvjeta u Klokočeviku iako to nije ono što bi trebalo biti, ali dobro je za sada. Kaže da je jedini problem još prema Dabićima jer tamo isto djeca idu prema Vrhovini.

Vijećnik Norac kaže da mu nije jasno da netko može dugovati 4 ili 5 godina neke određene iznose koji baš i nisu mali te se pita što smo mi po tom pitanju napravili. Ispada da su pametniji oni koji ne plaćaju. Trebalo bi dužnike koji se javljaju na razne natječaje koje raspisuje općina, uvjetovati tim dugovanjem da se ne mogu javiti ako su dužni.

Pročelnik se referirao na pitanje oba vijećnika (Garačić, Norac). Reкао je da svi znamo koji su postupci naplate, ali isto tako da treba uzeti u obzir širinu posla koji djelatnici obavljaju, često puta i poslove koji im nisu u opisu. Gradovi i županije imaju svoje odjele i zaposlenike koji rade isključivo ono za što je taj odjel zadužen, a iste te poslove radi pet zaposlenih u Jedinstvenom upravno odjelu koji moraju biti upućeni u sve. Mi opomene šaljemo redovno, a naplatu po ovrhama možemo prebaciti nekom odvjetničkom društvu. Ako se uzme u obzir da za dug od par stotina kuna imamo još i odvjetničke troškove, javno bilježničke i dr. onda nam se postavlja pitanje koliko je to isplativo. Taj prijedlog se može podržati za velike dužnike. Mi nismo možda poduzeli sve pravna sredstva oko naplate, ali nije da nismo poduzeli ništa.

Načelnik kaže da ako planiramo povećati komunalnu naknadu, s obzirom na sva poskupljenja i povećanja troškova, odluku moramo donijeti u ovoj godini za slijedeću. Predlaže da se stavi prijedlog za slijedeću godinu te da se prijedlozi vijećnika ili klubovi vijećnika dostave na mail Općine Garčin do slijedeće sjednice uz mogućnost da se neobavezno sastanu i dogovore o prijedlogu

Podržava se prijedlog da se za veće dužnike da prijedlog za ovrhu preko odvjetnika, a za manje da se nastavi sa opomenama.

8. Rasprava o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Garčin

Pročelnik pojašnjava da se moramo očitovati da nemamo prijedlog. Dosadašnji mrtvozornici idu na specijalizaciju u druge županije i ne mogu više obavljati tu dužnost.

Pitanja nije bilo. Zaključak je da će se Županijska skupština obavijestiti da Općina Garčin nema prijedlog za mrtvozornika.

Sjednica je završila u 20,10 sati.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Garčin
Mato Jerković

Zapisnik vodila:
Ivana Klišanić